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Ηλεκτρονικός Κατάλογος – Αναζήτηση υλικού Βιβλιοθήκη Τμ. Κέρκυρας 

Υπηρεσία Ενοποιημένης Αναζήτησης της Βιβλιοθήκης TEE 

Επιλογή Βάσης Δεδομένων ΤΕΕ-Κύριος Κατάλογος-Ψηφιακή Βιβλιοθήκη-Ειδικές Βάσεις-Επιμέρους 
Βάσεις Κύριου Καταλόγου ανά περιφέρεια. 

Κανονισμός λειτουργίας εδώ. 

Η Βιβλιοθήκη του Περιφερειακού Τμήματος Κέρκυρας του ΤΕΕ, η οποία στεγάζεται στα γραφεία του Π. 
Τμήματος Κέρκυρας του ΤΕΕ, Λ. Αλεξάνδρας 13, 49100 Κέρκυρα, σε ξεχωριστό διαμορφωμένο χώρο. 

Δικαίωμα χρήσης των υπηρεσιών της Βιβλιοθήκης του Περιφερειακού Τμήματος Κέρκυρας έχουν οι 
μηχανικοί - μέλη του ΤΕΕ, καθώς και κάθε ενδιαφερόμενος. 

Η Βιβλιοθήκη είναι ανοιχτής πρόσβασης, μπορούν δηλαδή οι χρήστες να έχουν πρόσβαση στα ράφια 
των βιβλιοστασίων για να αναζητήσουν μόνοι τους το υλικό που τους ενδιαφέρει. 

 Η Βιβλιοθήκη είναι δανειστική. Δικαίωμα δανεισμού έχει κάθε χρήστης με επίδειξη ταυτότητας μέλους 
ΤΕΕ ή αστυνομικής ταυτότητας. Ο χρήστης μπορεί να δανειστεί μέχρι τρία (3) τεκμήρια με διάρκεια 
δανεισμού τις 15 ημερολογιακές ημέρες. Υπάρχει η δυνατότητα ανανέωσης για άλλες 15 επιπλέον 
ημέρες, με την προϋπόθεση ότι το δανεισμένο υλικό δεν έχει ζητηθεί από άλλον χρήστη.   

Παρέχονται υπηρεσίες διαδανεισμού (βλέπε στον Κανονισμό 5.2.) Υλικό που ανήκει στη συλλογή μιας 
από της βιβλιοθήκες του ΤΕΕ μπορεί να ζητηθεί για διαδανεισμό από άλλη βιβλιοθήκη. Η υπηρεσία του 
διαδανεισμού γίνεται σύμφωνα με της όρους και της κανόνες λειτουργίας της δανείζουσας βιβλιοθήκης.  

Ωράριο λειτουργίας. Η Βιβλιοθήκη του Περιφερειακού Τμήματος Κέρκυρας λειτουργεί τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες λειτουργίας των γραφείων του Π. Τμήματος, δηλαδή: Δευτέρα έως Παρασκευή 09.00 
έως 15.00 Η Βιβλιοθήκη παραμένει κλειστή κατά της επίσημες εορτές και αργίες. Η Βιβλιοθήκη μπορεί 
να μεταβάλει το ωράριο λειτουργίας της εάν αυτό κριθεί απαραίτητο σε έκτακτες περιπτώσεις. Τυχόν 
αλλαγές στο ωράριο λειτουργίας θα ανακοινώνονται στην ιστοσελίδα του Π. Τμήματος και θα 
αναρτώνται στην είσοδο αυτού. 

Επικοινωνία - πρόσβαση 
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